

---

## **В Иркутске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в распространении порнографии**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении 48 эпизодов преступлений, предусмотренных ч.2 ст.242 (незаконный оборот порнографических материалов), п. «г» ч.2 ст.242.1 УК РФ (оборот материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, с использованием сети Интернет).

По версии следствия, с мая 2011 года по апрель 2014 года, обвиняемый публично демонстрировал в социальных сетях видеофайлы порнографического содержания с участием несовершеннолетних детей. Преступная деятельность была прекращена путем предъявления требований органом предварительного расследования о блокировании страницы администрацией сайта ООО «ВКонтакте».

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/926200>